
令和 7 年度 第 1 回 八王子市立七国小学校 学校教育に関するアンケート結果 (保護者向け) 

この度、保護者の皆様にご協力いただきました学校教育に関するアンケートの集計結果をご報告いた

します。本アンケートは、学校運営の改善に役立てることを目的として実施いたしました。多くの貴重

なご意見をいただき、誠にありがとうございました。 

 

 

1. 全体回答状況 

回答数: ４１４件 

2. 各質問項目への回答割合 

以下の各項目について、「あてはまる」「ややあてはまる」の肯定的意見を合計した割合で示していま

す。「あまりあてはまらない」「あてはまらない」「わからない」の割合も併記します。 

質問項目 

あてはまる  / 

ややあてはま

る (%) 

あまりあて

はまらない 

(%) 

あてはま

ら な い 

(%) 

わからな

い (%) 

学校の教育方針（未来に挑戦する「日本一優しい学

校」）を知っている。 
88.0% 10.0% 2.0% 0.0% 

学校が力を入れて行っている取組（七国地区学園都

市構想、GIGA スクール推進指定校、対話を取り入

れた学び、あいさつ運動など）について知っている。 

92.0% 6.0% 2.0% 0.0% 

本校が、七国中学校と合同で行う取組（はちおうじ

っ子サミット・ユニセフの取組・生活アンケートな

ど）を知っている。 

56.0% 28.0% 4.0% 12.0% 

学校は、子どもたちが安心・安全に過ごせるように、

避難訓練などの安全管理に取組んでいる。 
98.0% 0.0% 0.0% 2.0% 

学校は子供が自分の大切さ、他の人の大切さを認

め、行動することができるような教育を進めてい

る。 

94.0% 2.0% 0.0% 4.0% 

学校は、いじめの未然防止の取組、いじめの早期発

見、早期対応等いじめを許さない学校づくりに取り

組んでいる。 

92.0% 4.0% 0.0% 4.0% 

子供の学級は落ち着いて学習できるように努めて

いる。 
94.0% 2.0% 0.0% 4.0% 

学校は授業において、説明、板書、発問、視聴覚機

器（ICT 機器）の活用など指導方法の工夫に取り組

んでいる。 

86.0% 4.0% 2.0% 8.0% 

学校の子供の学習状況に対する評価は適切・公平で

ある。 
90.0% 4.0% 2.0% 4.0% 



質問項目 

あてはまる  / 

ややあてはま

る (%) 

あまりあて

はまらない 

(%) 

あてはま

ら な い 

(%) 

わからな

い (%) 

学校は子供の生活指導に適切に取り組んでいる。 94.0% 0.0% 0.0% 6.0% 

学校は体験的活動を通して子供の学びが未来につ

ながるように取り組んでいる。 
90.0% 2.0% 0.0% 8.0% 

学校は学習環境の整備や清掃活動に取り組んでい

る。 
92.0% 2.0% 0.0% 6.0% 

学校は保護者に対して適切に情報を提供している。 94.0% 2.0% 0.0% 4.0% 

学校は特別支援教育（特別な支援を必要とする子供

に対しての教育）に取り組んでいる。 
90.0% 6.0% 0.0% 4.0% 

家庭や地域、学校での子供たちの様子から、「あいさ

つ」への意識が高まってきている。 
78.0% 18.0% 4.0% 0.0% 

子供の生活や学習等について、本校の教員は相談し

やすい。 
92.0% 2.0% 0.0% 6.0% 

学校は、運動会・音楽会・校外学習等の学校行事を

大切にしている。 
92.0% 4.0% 0.0% 4.0% 

子供の様子から、子供たちは学校で学習したり生活

したりすることが楽しいと感じている。 
96.0% 4.0% 0.0% 0.0% 

3. 主なご意見（自由記述より抜粋） 

• 学級通信の継続発行に感謝する声や、子どもたちが学校生活を楽しんでいる様子への喜びの声

がありました。 

• 学校の教育理念や方針に対し、先生方が保護者に対し親身に相談に乗ってくれること、校長先生

の声がけにより「風通しが良い学校」だと感じているという大変温かいお声をいただきました。 

• 運動会の内容について、小学校で経験できる機会を増やしてほしいとのご意見がありました。 

• 学校の安全面に関して、校門や下駄箱付近で人の目がないことへの懸念、侵入者への安全対策を

心配する声が複数ありました。 

• 「Home＆School」の活用方法について、保護者と先生の間で共通認識を持ち、確認状況がわか

るような運用改善を求めるご意見がありました。 

4. 今後の取り組みについて 

アンケートで寄せられた貴重なご意見、特に学校の安全対策や連絡ツールの活用方法に関するご指摘

については、真摯に受け止め、今後の学校運営改善に向けた検討を進めてまいります。 

今後も、子どもたちが安心・安全に、そして楽しく学び成長できる学校づくりを目指し、教職員一同、

尽力してまいりますので、ご理解とご協力をお願い申し上げます。 

 

 


